

НОВОСТЬ
19.10.2020

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» сообщает о работах по ликвидации последствий утечки нефтесодержащей жидкости из недействующего трубопровода на территории Харьягинского месторождения в Ненецком автономном округе.

Выход жидкости на месте отказа локализован, установлены гидрозатвор и боновые заграждения, водная поверхность обработана сорбентом. Ведутся работы по ликвидации последствий утечки ниже по течению р. Колва. В общей сложности развернуто 4 рубежа боновых заграждений.

В работах задействовано около 100 человек, в том числе сотрудники специализированной подрядной организации, свыше 20 единиц техники и 2700 метров сорбирующих и заградительных бонов. Продолжаются работы по обработке водной поверхности сорбентом, а также его сбор и утилизация.